



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили детей-сирот с Международным женским днем



Сотрудники Звениговского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили девочек – воспитанниц ГБУ Республики Марий Эл «Октябрьский центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» с Международным женским днем.

Сотрудники следственного отдела подарили им подарки, без которых не может обойтись ни одна красавица.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1545834>